

## Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 38

<b>Dato</b>	08.09.2020	<b>Deltagere</b>	Kirsten Nilson. Irene Rasmussen. Lis Kirk. Vibeke Stokholm. Torben Lokjær. Tiade-Maria
<b>Inviterede</b>		<b>Fraværende</b>	

Emne	Uddybning af emnet	Beslutning	Ansvarlig
<b>Beboerhenvendelser</b>	Kristian Clausen vil gerne være flagmand i fællesskab med andre, så der kan flages på de officielle flagdage.	Bestyrelsen forsøger at finde andre, der vil dele opgaven	
<b>Fællesspisning</b>	Næste gang den 15.10		
<b>Formanden informerer</b>	Vi har fået henvendelse om beskæring af de høje træer inde i bebyggelsen, et er måske gået ud. Beskæring på bagstien. Nogle af hækplanterne, der blev plantet sidste efterår er gået ud. Vi skal have tjekket vores gelændere for manglende maling og om de er ordentligt fastspændt. Brædderne under altanerne er ved at rådne. Alt det ovenstående bliver taget med på Markvandring den 23.09 kl. 10.00. Det blev besluttet, at der opsættes nyt skilt ved den øverste parkeringsplads. Ved indkørslen opsættes skilt, der henviser gæster		

<p><b>Næste bestyrelsesmøde</b></p>	<p>til den øverste parkeringsplads. Oversigtsskiltet ved indkørslen fornyes.</p> <p>Dato for Markvandring er bekræftet af NP, driftschef John Spælling deltager også.</p> <p>13.10.2020 kl. 19.00</p>		
---	---	--	--